



OHLÉDNUTÍ ZA OSLAVOU DNE ZEMĚ V PELHŘIMOVĚ

Město Pelhřimov, v rámci Projektu Zdravé město a místní Agenda 21 Pelhřimov, uspořádalo ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy MRAVENEK, dobrovolníky a dalšími partnery, ve čtvrtek dne 21. dubna od 9:00 do 16:00 hodin, již osmnáctý ročník veřejných oslav Dne Země v pelhřimovské Děkanské zahradě. Své dovednosti a znalosti o přírodě si příchozí mohli vyzkoušet na připravených 34 stanovištích a strávit tak příjemné chvíle v přírodě a s přírodou.



V rámci slavnostního zahájení nejprve přítomné přivítali představitelé Města Pelhřimov v čele s panem místostarostou Ing. Josefem Kochem a paní radní Mgr. Ivanou Kociánovou. Současně přítomné přivítala paní Marta Kosová, zakladatelka a vedoucí Střediska ekologické výchovy MRAVENEK, která následně společně s panem místostarostou pokřtila novou publikaci „Památné stromy Pelhřimovska“ vydávanou Střediskem ekologické výchovy MRAVENEK za finanční podpory Fondu Vysočiny a Rozvojového fondu Města Pelhřimov.

Poté se již mohli všichni účastníci akce, především žáci základních škol, ale i děti z mateřských škol, rodiny s dětmi a senioři, pustit do plnění připravených úkolů, poznávat zvířata, rostliny, stopy zvěře, skládat puzzle se zvířaty a hmyzem, vyrobit si něco malého na památku a dozvědět se zajímavé informace nejen z oblasti ochrany životního prostředí a přírody, ale také zajímavé informace z historie Děkanské zahrady.

Tato akce se, jako již tradičně, těšila velkému zájmu veřejnosti. Počet účastníků, kteří se během dne vystřídali na 34 různých stanovištích, v letošním roce dosáhl rekordního počtu takřka 1600 osob. Z tohoto počtu tvořili největší část žáci základních škol, a to nejen všech pelhřimovských, ale také



z Olešné, Častrova, Humpolce, Nové Cerekve, Senožat, Pacova a Počátek, z pelhřimovského víceletého Gymnázia a z některých mateřských škol.

Na pokrytí části nákladů spojených s realizací této akce byla Městu Pelhřimov poskytnuta dotace z Fondu Vysočina Kraje Vysočina.

Město Pelhřimov tímto děkuje všem účastníkům akce, kteří nás potěšili svou účastí a ocenili tak čas a péči všech, kteří se na tomto projektu podíleli.

Velký dík rovněž patří paní Martě Kosové a celému jejímu realizačnímu týmu, čítajícímu zhruba 40 dobrovolníků, za čas věnovaný organizaci, přípravám a samotnému průběhu akce a ostatním subjektům, které se na realizaci této akce podílely, konkrétně pak Muzeu Vysočiny Pelhřimov, p.o.; Lesům ČR, s.p.; FOKUSu Vysočina, středisku Pelhřimov; Stampi computers.; paní Ivaně Evě Razimové a její Zahradě; Technickým službám města Pelhřimova, p.o. a Kulturním zařízením města Pelhřimova, p.o.



Před samotnou oslavou Dne Země se Projekt Zdravé město a místní Agenda 21 Pelhřimov i v letošním roce zapojil do již VIII. ročníku akce spojenou s jarním úklidem přírody **Čistá Vysočina** vyhlášenou Krajským úřadem Kraje Vysočina v rámci projektu Zdravý Kraj Vysočina.



Cílem této aktivity, do které se mohly zapojit nejen obce, ale také pracovníci firem, neziskové organizace, školy i jednotlivci, byl úklid okolí silnic, veřejných prostranství a přírody na Vysočině ve dnech 11. – 24. dubna.

Za Pelhřimov se do této celokrajské akce mimo jiných také zapojilo Město Pelhřimov, které prostřednictvím pracovníků Odboru životního prostředí a Odboru investičního Městského úřadu Pelhřimov a ve spolupráci se zástupci Střediska ekologické výchovy MRAVENEK nasbíralo ve čtvrtek 14. dubna v lokalitě Městských sadů 90 kilogramů odpadu.

V Pelhřimově dne 22.4.2016